
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  

ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

Η Γραμματεία πραγματοποίησε την εγγραφή στο εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 των εξής 

κατηγοριών: 

- σπουδαστές/στριες που είχαν κάνει εγγραφή στο χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025  

-  σπουδαστές/στριες που εγγράφονται για πρώτη φορά στο εαρινό εξάμηνο του 2024-2025 (π.χ. από 

κατατακτήριες, Erasmus) 

Όσοι σπουδαστές/στριες δεν είχαν κάνει εγγραφή στο χειμερινό του 2024-2025 και επιθυμούν να εγγραφούν 

στο εαρινό, παρακαλούνται να αποστείλουν email στo protocol@arch.ntua.gr έως τις 16/3/2025 με τα στοιχεία 

τους Α.Μ., Ονοματεπώνυμο καθώς και τα μαθήματα που επιθυμούν να δηλώσουν. 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Οι Δηλώσεις μαθημάτων εαρινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2024-2025 θα πραγματοποιηθούν από τους ίδιους τους 

σπουδαστές/στριες (εκτός από τους Κατατακτήριους και όσους δεν είχαν κάνει εγγραφή στο χειμερινό εξάμηνο 

του 2024-2025). Οι σπουδαστές/στριες θα πρέπει να συνδεθούν με τους κωδικούς τους στην Πύλη Φοιτητολογίου 

portal https://e-sec.ntua.gr αποκλειστικά από Τρίτη 25/02/2025 έως Κυριακή 16/03/2025.  

Οι σπουδαστές/στριες οφείλουν να δηλώσουν τόσο τα εαρινά μαθήματα του τρέχοντος εξαμήνου εγγραφής τους 

που οφείλουν, όσο και τα εαρινά μαθήματα μικρότερων εξαμήνων. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΕΓΓΡΑΦΟΛΟΓΙΟ ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ. 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ:  

α)  Λόγω του νέου πληροφοριακού συστήματος, παρακαλούνται οι σπουδαστές/στριες πριν ξεκινήσουν τη 

δήλωση μαθημάτων να διαβάσουν με προσοχή το εγχειρίδιο φοιτητή, που βρίσκεται στο portal.  

β)  Η δήλωση μαθημάτων ολοκληρώνεται αφού δηλωθούν τα μαθήματα και πατήσουν ΕΚΤΕΛΕΣΗ για να 

καταχωρηθεί η δήλωσή τους. 

γ)  Οι σπουδαστές/στριες μπορούν να πραγματοποιήσουν όσες αλλαγές επιθυμούν στη δήλωσή τους μέσα 

στο χρονικό διάστημα των δηλώσεων. 

δ) Οι σπουδαστές/στριες που βρίσκονται στο εξωτερικό με το Πρόγραμμα Erasmus, οφείλουν να δηλώσουν 

τα μαθήματα που πρόκειται να αντιστοιχίσουν. 

ε) Οι σπουδαστές/στριες που δεν οφείλουν κανένα μάθημα παρά μόνο διπλωματική δεν υποχρεούνται να 

υποβάλουν δήλωση μαθημάτων. 

στ)  Η δήλωση μαθημάτων στο https://e-sec.ntua.gr είναι ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ από την εγγραφή στα μαθήματα στην 

πλατφόρμα διαχείρισης μαθημάτων Helios ( https://helios.ntua.gr/ ) του ΕΜΠ στην οποία αναρτώνται 

ανακοινώσεις και υλικό όλων των μαθημάτων της Σχολής.  
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ζ)    Σε περίπτωση που οι σπουδαστές/στριες έχουν ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασης (password) θα βρουν 

οδηγίεςαρχικοποίησης κωδικού στον σύνδεσμο http://www.arch.ntua.gr/index.php/ilektronikes-lt-br-gt-

ypiresies/, Κωδικός σπουδαστή - Πρόσβαση στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες ΕΜΠ. 

η)   Σε περίπτωση που οι σπουδαστές/στριες αντιμετωπίσουν πρόβλημα, παρακαλούνται να το καταγράψουν με 

print-screen και να το στείλουν αμέσως με email στη Γραμματεία της Σχολής στο undergrad-

secr@arch.ntua.gr. 

 

• Για την ορθή δήλωση της Ξένης Γλώσσας επισημαίνονται τα εξής: 

- Οι σπουδαστές/στριες του 2ου εξαμήνου μπορούν να δηλώσουν μόνο την Αγγλική Γλώσσα 2  (2ου 
εξαμήνου. 

- Οι σπουδαστές/στριες του 4ου ή και μεγαλύτερου εξαμήνου, είτε έχουν πάρει απαλλαγή ή προβιβάσιμο 

βαθμό στην Αγγλική Γλώσσα 3 (3ου εξάμηνο) είτε όχι, πρέπει να δηλώσουν μόνο την Αγγλική Γλώσσα 4 

(4ου εξαμήνου). και όχι την Αγγλική Γλώσσα 2 (2ου εξαμήνου).  

Οι κάτοχοι διπλωμάτων αγγλικής γλώσσας, με επίδειξη στη Γραμματεία του πρωτότυπου πτυχίου και με 

αίτησή τους απαλλάσσονται για τα τρία (3) πρώτα εξάμηνα σπουδών. Τα δικαιολογητικά κατατίθενται στη 

Γραμματεία. 

 

• Για την ορθή δήλωση των υποχρεωτικών κατ’ επιλογήν  μαθημάτων επισημαίνονται τα εξής: 

 α)  στο 4ο εξάμηνο οι σπουδαστές/στριες υποχρεούνται να δηλώσουν μόνο ένα υποχρεωτικό κατ’  

                επιλογήν  μάθημα. 

 β)   στο 6ο και στο 8ο εξάμηνο υποχρεούνται να δηλώσουν δύο μαθήματα επιλογής από διαφορετικό 

Τομέα. 

γ)  το υποχρεωτικό κατ’ επιλογήν μάθημα του 8ου εξάμηνου ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΣΗΣΗ μπορούν να το δηλώσουν 

οι σπουδαστές/στριες του 8ου ή και μεγαλύτερου εξαμήνου, οι οποίοι/ες οφείλουν μάθημα επιλογής 

στο 8ο εξάμηνο και οφείλουν έως 12 μαθήματα για τη λήψη πτυχίου. 

 

• Για την ορθή δήλωση των προαιρετικών μαθημάτων σεμιναριακού χαρακτήρα επισημαίνονται τα εξής:  

      Tα σεμιναριακά μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου επαναλαμβάνονται με το ίδιο ακριβώς περιεχόμενο και 

      στο εαρινό εξάμηνο. Δικαιούνται να τα δηλώσουν όσοι σπουδαστές/στριες δεν τα έχουν παρακολουθήσει στο  

     τρέχον χειμερινό εξάμηνο ή σε προγενέστερα  ακαδημαϊκά έτη. Πρόκειται για τα εξής: 

 α)    4405 Σεμινάριο Κατασκευής Προπλάσματος στην Αρχιτεκτονική μπορεί να δηλωθεί από τους 

σπουδαστές/στριες όλων των εξαμήνων, εφόσον δεν το έχουν παρακολουθήσει στο παρελθόν. Στη 

δήλωση των μαθημάτων του εαρινού θα δηλωθεί  με το κωδικό 4401 του 1ου εξαμήνου.  

 β)   4406 Σεμινάριο Κατασκευής Προπλάσματος με Ψηφιακές Εργαλειομηχανές μπορεί να δηλωθεί από τους 

σπουδαστές/στριες του 8ου ή και μεγαλύτερου εξαμήνου, εφόσον δεν το έχουν παρακολουθήσει στο 

παρελθόν. Στη δήλωση των μαθημάτων του εαρινού θα δηλωθεί με το κωδικό 4402 του 7ου εξαμήνου. 

 γ)  4407 Σεμινάριο Συγγραφής Ακαδημαϊκής Εργασίας μπορεί να δηλωθεί από τους σπουδαστές/στριες του 

8ου ή και μεγαλύτερου εξαμήνου, εφόσον δεν το έχουν παρακολουθήσει στο παρελθόν. Στη δήλωση των 

μαθημάτων του εαρινού θα δηλωθεί με το κωδικό 4403 στο 7ο εξάμηνο.  
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Σε κάθε περίπτωση οι σπουδαστές/στριες θα πρέπει να τα δηλώσουν στο Helios στα αντίστοιχα εαρινά εξάμηνα 

και να συνεννοηθούν με τον υπεύθυνο του σεμιναρίου για τα τμήματα και τις ώρες διεξαγωγής αυτών. 

 

Πέραν της 16ης/03/2025 δεν θα γίνει δεκτή καμία εκπρόθεσμη αίτηση δήλωση μαθημάτων. Σε αυτή την 

περίπτωση οι σπουδαστές/στριες: 

• δεν θα μπορούν να διεκδικήσουν στεγαστικό επίδομα, υποτροφίες - βραβεία, αναβολή από τη 

στρατιωτική θητεία,  κλπ. 

• δεν θα είναι δυνατή η καταχώρηση βαθμών στα μαθήματα που πρόκειται να εξεταστούν στην κανονική 

εξεταστική τόσο του εαρινού εξαμήνου όσο και στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου του 

τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους. 

• θα υποχρεωθούν να επιστρέψουν στον "Εύδοξο" τα συγγράμματα  που θα έχουν παραλάβει για μαθήματα 

που δεν έχουν δηλώσει. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης με την οδηγία "περί επιστροφής συγγραμμάτων" 

οι σπουδαστές/στριες θα χάσουν το δικαίωμα της δωρεάν παραλαβής. 

 

 

 

 

 

 


